
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　R5年3月6日～3月17日 ）　回答数：54名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【A棟2階病棟】 【B棟２階病棟】
■味が薄い。（軟菜食） ■お粥の量が多いので、ちょっと食べきれません。おかずの方を先に食べるようにしてます。
■粥に合うおかずがもう少しあるとよいです。 　 薄味だけど、だしが染みてる。（食種不明）

　 いつも美味しく頂いています。（低脂低残渣食） ■果物を小さめに切ってほしい。減塩のコメントが良かった。（食種不明）

■食事は大変おいしいです。（常食） ■病院食は健康食であると思って美味しく頂きました。今後家庭でも参考にしたいと思います。

　 気付くことはやはり塩分のとりすぎです。注意して暮らしたいと思います。（減塩食）

【A棟3階病棟】
■いつも美味しい食事ありがとうございます。（減塩食） 【B棟3階病棟】

■米の離れが悪い。（常食）

　 家でも参考にして作りたいと思います。（エネルギー調整食） ■うどん、そばが好きで美味しいです。（常食）

■献立も工夫されており、いつも美味しく頂いています。いつもありがとう。（減塩食） ■入院してみて、食事がこんなに楽しみなのかと改めて思いました。

■よくできていると思います。大変でしょうが頑張って下さい。（減塩食） 　 短い日々ではありましたがごちそうさまでした。（軟菜食）

■薄味なのにしっかりと味を感じることができ、美味しく頂きました。 ■いつも美味しく頂いています。汁物が時々辛いことがあります。

　 特にうどんは温かくて、すごく美味しかったです。（常食） 　 バラエティに富んだ献立で毎回楽しみです。温かい料理に感謝！（低脂低残渣食）

■とても美味しく頂いています。歯ごたえは少し物足りない感じもしますが、 ■多人数のため、全員が満足するようにはいかないと思います。充分満足しています。

 　病院食なのでと理解しています。（術後で一時コード食） 　 甘い物が好きですのでゼリーやヨーグルトはうれしいです。（低脂低残渣食）

■湯布院で前におでんが出たよと聞きました。食べたい。

　 コーヒー飲みたい。パン楽しみ。（減塩食）

■美味しく頂いています。ご飯の前に写メと献立の名前をノートに書いています。
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不満である

（0人）0％

変化があって良い
（35人）65％

まあまあである
（11人）20％

回答なし
（8人）15％

きれいに盛り付けてある

（42人）78％

十分温かい

（40人）74％

まあまあである
（8人）15％少し冷たい

（9人）17％
満足している

（31人）57％
まあ満足である

（13人）24％

普通
（7人）13％

回答なし

（5人）9％

回答なし
（3人）6％

回答なし
（4人）7％

やや不満である（0人）0％

不満である（0人）0％

変化がない（0人）0％


